Årsberetning for Blindkom 2023-2024
1. Generelle aktiviteter og struktur
Bestyrelsen har som altid afholdt regelmæssige møder gennem både 2023 og 2024. Fremmødet har generelt været godt.
Møder i 2023 blev afholdt: 
· 11. januar
· 15. februar
· 15. marts
· 19. april
· 24. maj
· 14. juni
· 16. august
· 13. september
· 18. oktober
· 6. december

Møder i 2024 blev afholdt:
· 17. januar
· 14. februar
· 13. marts
· 17. april
· 15. maj
· 12. juni
· 1. august
· 11. september

2. Tekniske ændringer og forbedringer
I 2023 blev der arbejdet på at forbedre spamfiltrering af Blindkoms emails, hvilket hjalp med at sikre, at emails blev korrekt modtaget.
I juni 2024 blev Blindkoms arrangementer flyttet fra Teamtalk til Zoom, hvilket forbedrede stabiliteten og kvaliteten af lyd og deltagelse. Derudover blev Blindkoms infrastruktur flyttet til en VPS hos NameCheap. På denne måde er serveren ikke administreret af én person. Bestyrelsen ønskede en bedre løsning, så alle kunne deltage, herunder via telefonopkald. Håbet var også, at dette samtidigt ville øge deltagelsen.

3. Afholdte arrangementer
2023:
· 12. januar: Musikarrangement, hvor Brian snakkede om nyt udstyr.
· 27. maj: Spilaften, hvor spillet MistWorld blev demonstreret.
· 5. juni: Apple-event blev streamet.
· December: Julefilm blev vist på Blindkom 1., 2., og 3. søndag i advent.

2024:
· 27. april: ChatGPT blev demonstreret til tekst og Suno til musik.
· 24. juli: Indkøb på internettet blev afholdt med ca. 10 deltagere. Her viste Brian, hvordan man bruger REMA 1000 med Vigo.
· 12. september: Apple-event blev streamet.
· 13. november: Kommende generalforsamling

Afslutning
Både 2023 og 2024 har været nogle år med positive udviklinger for Blindkom, både i form af tekniske forbedringer og nye spændende arrangementer. Flytningen af arrangementer til Zoom har øget stabiliteten, og overgangen til en anden VPS har sikret en mere pålidelig infrastruktur, hvor flere kan deltage på lige vilkår, der samtidigt ikke ejes af én person.
I det kommende år ser bestyrelsen frem til at fortsætte arbejdet med at forbedre brugeroplevelsen og arrangere flere begivenheder, der imødekommer vores medlemmers behov og interesser. Vi vil fortsætte med at udforske nye teknologier og sikre, at platformen forbliver tilgængelig og relevant for alle.
På vegne af bestyrelsen, vil jeg gerne sige tak til alle medlemmer, som har deltaget i arrangementer og bidraget til Blindkoms fællesskab. Vi ser frem til endnu et år med engagement og samarbejde. Vi håber, som vi gør hver år, at I vil komme med forslag til eventuelle arrangementer, eller tilbagemeldinger i forhold til, hvad der måske ikke fungerede så godt.

Med venlig hilsen
Nicolai Svendsen
Formand for Blindkom
